ENTIDAD: MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, ALTA VERAPAZ.

DIRECCIÓN: LANQUIN, ALTA VERAPAZ

HORARIO DE ATENCIÓN: 8:00 A 16:00

TELÉFONO:

DIRECTOR: ENRIQUE TIUL.

ENCARGADO DE ACTUALIZACIÓN: ERIK ALEJANDRO JOM CALEL.

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 14/03/2024 CORRESPONDE AL MES DE: FEBRERO 2024.

NUMERAL 11 - CONTRATACION DE BIENES Y SERVICIOS.						
FECHA COMPRA	DESCRIPCIÓN DE COMPRA	CANTIDAD	PRECIO UNITARIO	PRECIO TOTAL	PROVEEDOR	NIT
27/02/2024	PAGO DE DOCUMENTO PAGO DE ALUMBRADO PUBLICO DEL MUNICIPIO DE SAN AGUSTÍN LANQUIN ALTA VERAPAZ, NIS \$108825, CORRESPONDIENTE AL MES DE ENERO DE 2024 SEGÚN FACTURA NO. \$11528207, SERIE 14A12A20.	1	1.00	21,311.95	DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT: 14946203
28/02/2024	PAGO DE DOCUMENTO POR PAGO DE SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTIRCA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2024, PRESTADA A LA MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, A V. NIS 6264735.	1	1.00	1,244.90	DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT: 14946203
28/02/2024	PAGO DE DOCUMENTO POR PAGO DE SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTIRCA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2024, PRESTADA A LA MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, A V. NIS 3156431.	1	1.00	89.39	DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT: 14946203
28/02/2024	PAGO DE DOCUMENTO POR PAGO DE SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTIRCA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2024, PRESTADA A LA MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, A V. NIS 6194141.	1	1.00	520.00	DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT: 14946203
28/02/2024	PAGO DE DOCUMENTO POR PAGO DE SERVICIO DE ENERGIA ELÉCTIRCA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2024, PRESTADA A LA MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, A V. NIS 5763555.	1	1 00	124.49	DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT. 14946203
28/02/2024	PAGO DE DOCUMENTO POR PAGO DE SERVICIO DE ENERGIA ELÉCTIRCA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2024, PRESTADA A LA MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, A.V. NIS 3156512.	1	1.00	3,452.90	DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT: 14946203
	PAGO DE DOCUMENTO POR PAGÓ DE SERVICIO DE ENERGIA ELÉCTIRCA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2024, PRESTADA A LA MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, A.V. NIS 5347344.	1	1.00		DISTRIBUIDORA DE FLECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT. 14946203
	PAGO DE DOCUMENTO POR PAGO DE SERVICIO DE ENERGIA ELÈCTIRCA CORRESPONDIENTE AL MES DE FEBRERO 2024, PRESTADA A LA MUNICIPALIDAD DE LANQUIN, A V. NIS 5763557.	1	1 00		DISTRIBUIDORA DE ELECTRICIDAD DE ORIENTE SOCIEDAD ANONIMA	NIT 14946203

INANCIERO.